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Je to tam! Stručně řečeno. Našim tenistům - věkově malým, nikoli však tenisově - se v neděli
podařilo zúročit ubojovaný květnový zápas s TCMJ Brno B. Včerejšími dvěma výhrami vyhráli
svoji skupinu I. třídy a kvalifikovali se tak na Jihomoravské finále družstev do 9-ti let! Vzhledem
k tomu, že se finále zúčastní 13 nejúspěšnějších týmů celé jižní Moravy, jedná se o velký
úspěch našeho klubu.

  

Týden přitom nezačal nejlépe. Vítek Jakubčík si z úterní návštěvy turnaje ATP v Prostějově
přivezl úpal a horečky. Ema Ryšavá si přivezla teploty a ty se jí držely až do čtvrtka. Šimona
Průdka rozbolela pata. Tým byl před bojem o postup zcela rozložen. Naštěstí se bejby tenis
hraje v neděli, Vítek se stačil uzdravit, Ema víceméně taky a Šimon v nedělní euforii zapomněl,
že nějakou patu má.

  

Tým prokázal silného ducha. K rannímu utkání se Startem Brno nastoupil kompletní. Šimon
nepřipustil problémy a za chvíli měl 6:0. Nerozehraná Ema se trápila. Otáčela 0:2, byly slzičky.
Je však zvyklá na to, že kapitánka a maminka v jedné osobě neváhá ordinovat „krev, pot a
slzy“. A sentimentu přehnaně nepodléhá... A tak bylo 7:5 pro Emu (a Ivu) Ryšavé. Potěšil Vítek,
hladce 6:0 ve dvouhře a pak i ve čtyřhře. Tým se dobře rozehrál. Startu Brno chyběl 4. hráč,
celkově 6:0…. a hrr na posledního soupeře.

  

BLTC Brno budil respekt. Na jedničce mohutná Peková, výsledky BLTC solidní, s nikým
neprohráli víc, než 2:4. Šimon musel zabrat. Pata nepata. 7:6, tie-break 7:1! Byl to lítý boj.
Kupodivu jej Šimonova raketa přežila. (Naštěstí v sobotu hodně napršelo, kurty změkly a tak
Šimonova raketa přečkala ve zdraví i příležitostné zašlapání do dvorceJ.) Rozehraná Ema bez
problémů 6:0. Vítek potvrdil aktuální formu 6:0. V poslední dvouhře Míša Polláková v zápase
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plném dlouhých výměn 6:3. Bylo rozhodnuto. Celkové vítězství 6:0 zkrášlily výsledky čtyřher,
Šimon s Emou vybojovali 7:5 a Vítek s Míšou v poklidu 6:1.

  

TK Velké Bílovice letos bez porážky! Družstvo napodobilo silný ročník 2005 Patrika Opluštila,
Karolíny Macháčkové, Nikoly Klimoviče a dvojčat Zárubových. Jak poznamenala kapitánka Iva
Ryšavá: „To kdyby nám někdo před začátkem soutěže řekl…“ Byla to ovšem především
prozíravost její a také paní Moniky Průdek, že odmítly vábení nenasytného BORS Clubu
Břeclav, aby Ema a Šimon hráli za břeclavské béčko…. Za béčko!!:-) Obě dámy jasně odmítly.
A dobře udělaly!

  

Naši malí borci potvrdili, že na krajské finále opravdu patří. A jak se jim tam bude dařit?

  

Můžete se podívat v sobotu 9. září v 9:00 na dvorcích ŽLTC Brno!

  

–Dan-
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